

# 全市首个“城市基层党建博士工作站”落户柯城

本报讯 (记者 陈岚)近日,衢州市首个“城市基层党建博士工作站”在柯城成立。“城市基层党建博士工作站”是衢州学院与柯城区委组织部联合开展政校共建党建博士工作站的探索与实践,通过给平台、给政策、给任务,以项目化方式运行,打造一批叫得响、擦得亮、层次高的柯城党建品牌。

据悉,博士工作站的建立有利

于衢州学院增强“学术研究、决策咨询、专科教学、人才培养”功能,深入总结提炼柯城基层社会治理经验,深度研究基层社会治理内在规律,为柯城基层党建提供强大智力支持和人才保障。柯城基层党组织将以博士工作站的成立为契机,开展全方位的深度合作,借“智”提质,擦亮“党建品牌”。

启动仪式上,柯城区委组织部与

衢州学院马克思主义学院签订科研合同,各乡镇街道分别与马克思主义学院签订党建结对共建协议。“结对共建有利于进一步提高我们基层党员干部的思想理论水平。”信安街道组织委员周成相告,双方将整合人才、智力、教育、文化、信息等优势资源,通过每季度一次理论宣讲、定期开展党建研究、社会调研,实现优势互补、资源共享、长期共赢。

## 查防汛 护民安

▶ 近日,石室乡石室村第五网格网格长王燕和网格员一同巡查乌溪江河道水位上涨情况,及时拍照上报,并提醒沿岸村居注意安全。  
(卢颖 摄)



▶ 近日,华墅乡园林村乡村两级干部和网格员入户排查危房状况,了解危房户困难,并对排查发现的问题和隐患密切跟踪,及时采取排险解危措施,落实管理责任。  
(卢颖 摄)

## 柯城区群众声乐大赛决赛落幕

### 18名选手晋级市级比赛

本报讯 (见习记者 徐颖敏)音乐阵阵,歌声悠扬。6月30日晚,柯城区首届群众声乐大赛(决赛)在区文化中心剧场举行,从海选赛中脱颖而出的28位佼佼者再次站上舞台,倾力献唱。

本次大赛由柯城区文化和旅游体育局、衢州市文化馆主办,柯城区文化馆承办。比赛实行小组赛制,少儿组、中老年组每组前四名晋级,青年组分美声、民族、流行三种唱法,每种唱法前四名晋级。当晚的舞台上,“群星”璀璨,选手华丽比拼,一展歌喉。

“我的参赛歌曲是《强军战歌》,和其他参赛选手相比,感觉自己的选曲有些简单了。”中老年组参赛选手邱晶明说,他学声乐已有20余年,听说此次大赛晋级者有机会参加市级、省级比赛,他果断选择报名参赛。青年组参赛选手徐晓梅是一名幼儿园老师,虽未专门学过声乐,但她一直非常喜欢唱歌,她说:“参加决赛的选手实力太强了,得名次的希望不大,不过可以看下其他选手是怎么演唱的,自己可以从中好好学一学。”

经过激烈角逐,18名选手晋级市级比赛,其中来自浙江音乐学院附中声乐专业的李可宁获得少儿组第一名,张鹏辉、胡晶、吴宾分获青年组美声唱法、民族唱法、流行唱法第一名,声乐老师郑煊获得中老年组第一名。

据悉,市复决赛中的成绩突出者,将作为衢州市选拔推荐选手,参加全省“百城联动、歌唱祖国”浙江省庆祝建国70周年群众声乐大赛和“百城联动、歌唱祖国”2019第二届“追梦少年”浙江省青少年声乐大赛。

## 区委统战部举办统一战线“同心筑梦”读书活动

本报讯 (通讯员 邵文超)近日,区委统战部举行统一战线“同心筑梦”读书会2019年度第一次活动。各民主党派和知联会负责人、新社会阶层代表人士及区委统战部相关科室干部等近20人参加活动。

读书会上,双西港管委会主任、清华大学博士周波以“中美贸易摩擦背景下的中国经济形势及我区经济形势”为主题作了专题报告,围绕中

美贸易摩擦产生的原因、辐射的行业、对我国及柯城经济的影响等多角度进行具体阐述,内容翔实,数据充分。与会的读书会成员围绕中美贸易摩擦的实质及我国、我区应对措施踊跃发言,进行深入探讨交流。

据悉,下步,区委统战部将继续完善学习平台、拓展参与群体、丰富交流主题,办好读书会活动,为柯城高质量发展凝聚强大合力。

## 松园社区积极落实残疾人优待政策

本报讯 (记者 卢颖 通讯员 郑欣艳)近日,荷花街道松园社区积极开展听力和言语残疾人补助费发放登记工作,落实好新出台的残疾人优待政策。

今年2月,省财政厅办公室印发《关于调整重度残疾人护理补贴标准的通知》,提高集中托养重度残疾人护理补贴,对于家庭不具备照料条件,经当地残联、民政部门核准由机构托养照料的生活完全不能自理的残疾人,在原按标准上浮50%的基础上每人每月再增加200元;细化重度残疾人护理补贴标准,对生活部分不能自理的残疾人中需要长期照护的一、二级听力、言语残疾人,按每人每月50元的标准发放残疾人护

理补贴。

目前松园社区内持有听力、言语残疾人证的居民共有9人,此次新出台的优待政策将他们划入了补助范围。考虑到这些居民的生理特殊性,松园社区残联专职委员通过短信、上门等方式,将政策宣传到每一户符合标准的残疾人家中,确保他们充分享受相关优待政策,改善其生活条件。

82岁的社区居民张建强是一名聋哑孤寡老人,社区上门进行登记时,老人由于不识字又无法正常交流显得非常焦急。见此,社区工作人员立马下载手语翻译软件,边学习边翻译,帮助老人填写好申请表格,填写完毕后,老人紧紧握住工作人员的手表示感谢。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

讲文明 树新风

|南孔圣地|  
**衢州有礼 棋妙柯城**  
QUZHOU KECHE

一座最有礼的城市



一个纸箱一棵树  
倡导绿色包装 节约生态资源